KonTpoabsnas padora Ne7
no teme: «IIlucbMeHHbIe IPUEMBI BbIYUCTeHUS B nmpeaeaax 100».
B.-1
Nel

Brimoanu BBIYMCJIICHHA, 3allMCAB BBIPAKCHU A CTOJIOMKOM:

34+26 87-53 40-7

23+47 96-25 60-28

68+25 55-23 50-15
3apaua Ne2

Brinmonanu KpaTKyIO 3aIlliCh U PCINH 3aa1y:

Ha oxgnoit nonke 65 kHur, a Ha BTopoil Ha 40 KHUT MeHbIIE. A HA TPETHEN CTOJIBKO
KHMUT, CKOJIBKO Ha IEpBOM U BTOpOU BMecTe. CKOJIBKO KHUT HAa TPEThEU MoJKe?

Ne3

Pemn ypaBHeHus:

30+x=67 84 -y =50
Ned

HauepTu Takoii oTpe30k, 4ToObI €ro ajguHa Oblia 0onbiie 6 cM, HO MeHbLIE 9 cM.
NoS*

Haitnure 3nHauenue Beipakenus a + 30 — B, ecnu a =52, B =9.



KonTpoabsnas padora Ne7
no teme: «IIlucbMeHHbIe IPUEMBI BbIYUCTeHUS B nmpeaeaax 100».
B.-2
Nel

Brimoaxnu BBIYHCJIICHHA, 3allMCAB BBIPAKCHU A CTOJIOMKOM:

27+42 96-34 30-5

38+52 58-37 80-29

63+37 99-53 90-34
3apmaua No2

Breinonanu KpaTKYyIO 3aIlliCh U PCINU 3aa1y:

B nepBoit kaure 70 cTpaHul, a BO BTOPOM Ha 55 cTpaHULl MEHbLIIE. A B TPEThEH
CTOJIBKO, CKOJIBKO B TNIEPBOM M BO BTOpPOMl KHHUIe BMecTe. CKOJIBKO CTpaHMI] B
TpeThel KHUTE?

Ne3

Pemn ypaBHeHus:

40 +x =58 95 -y=30
Ned

HauepTu Takoii oTpe30k, 4TOObI €ro AnuHa Obla MeHbIIE 9 ¢M, HO OoJiblIe 3 CM.
NoS*

Haiigure 3Hauenue Beipaxkenus a + 30 — B, ecnu a =27, B = 8.





